



Kapaszkodjanak: Magyarország után Dánia is diktatúra lett!

2025 március 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az itthoninál szigorúbb intézkedést vezetett be a koppenhágai kormány.

Dániában is tilos lesz a diákoknak az iskolai telefonhasználat, s?t a tilalom a tanítás után a klubokban is érvényes

lesz – írja a The Guardian. A lépésre egy szakértői bizottság ajánlása alapján szánta rá magát a dán kormány. A bizottság kutatása szerint az érintett korosztály átlagosan napi három órát töltött olyan alkalmazásokon, mint a TikTok és a YouTube. Márpedig ez, közölték, elvonja a tanulók figyelmét az életkoruknak megfelelő tevékenységektől, a barátokkal töltött személyes időtől, az olvasástól, a játéktól. A gyerek- és oktatásügyi miniszter azt magyarázta: a dán iskolának újra oktatási térnek kell lennie, ahol van hely a gondolkodásra, és ami nem a tinédzserek hálósobájának meghosszabbítása. Azt javasolják az érintett szülőknek, tizenhárom éves kor alatt ne is vásároljanak gyermekeiknek se okostelefont, se tabletet.

Fél évvel azután, hogy az orbáni terrorállam szörös mancsa kiragadta a magyar diákság kezéből az okostelefont (a tanórák idejére), Dánia is diktatúrává lett. Emlékezetes, a budapesti Madách Imre Gimnázium igazgatója mindjárt a rendelet szövege megjelenésekor közölte, bizony nem veszi el a diákok mobiltelefonjait – mire azonnali szabadságharcossá nevezte ki a liberális fősodor. Együtt harsogtak: alapvető emberi jogaitól fosztja meg a fiatalságot az új rendelet, hiszen a hét öt napján ezentúl a napi 24 helyett csupán 16 órán át nyomkodhatják az okostelót. Diktatúra! Vesszenorbán!

Kíváncsi lennék, mit szól a dán fejleményekhez a Tanítanék Mozgalom korábbi vezéralakja, Pukli István, aki egy ideje odakint dolgozik takarítóként. Valami bűzlik Dániában?

Pilhál György - www.magyar nemzet.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló